

广州筹建全国最大空港保税区

可带动逾千亿元投资

据新华社广州5月20日电(陈飞燕、黄浩苑)广州市目前正在筹建全国最大的空港保税区白云空港综合保税区,今年3月份已上报海关总署等11部委审批。建成后将成为我国继北京天竺综合保税区之后的第二个空港综合保

2009年5月21日 星期四

国务院任免国家工作人员 焦利任央视台长

任命徐宪平为国家发展和改革委员会副主任;任命孙绍骋为民政部副部长;任命郭允冲为住房和城乡建设部副部长;任命陈元丰为国务院台湾事务办公室副主任;任命郝平为国家语言文字工作委员会主任;任命焦利为中央电视台台长;任命任健雄为驻国际货币基金组织中国执行董事。

免去赵化勇的中央电视台台长职务;免去葛华勇的驻国际货币基金组织中国执行董事职务。

(新华社北京5月20日电)

国务院公布《流动人口 计划生育工作条例》

流动人口在现居住地享受
计划生育服务和奖励、优待

据新华社北京5月20日电(记者赵超)国务院总理温家宝近日签署第555号国务院令,公布《流动人口计划生育工作条例》,《条例》自2009年10月1日起施行。新华社20日受权播发了这一条例。

《条例》共分二十五条。

《条例》指出,成年育龄妇女应当自到达现居住地之日起30日内提交婚育证明。流动人口现居住地的乡(镇)人民政府、街道办事处应当查验婚育证明,督促未办理婚育证明的成年育龄妇女及时补办婚育证明。

《条例》明确规定,流动人口在现居住地享受下列计划生育服务和奖励、优待:免费参加有关人口与计划生育法律知识和生殖健康知识普及活动;依法免费获得避孕药具,免费享受国家规定的其他基本项目的计划生育技术服务;晚婚晚育或者在现居住地施行计划生育手术的,按照现居住地省、自治区、直辖市或者较大的市的规定,享受休假等;实行计划生育的,按照流动人口现居住地省、自治区、直辖市或者较大的市的规定,在生产经营等方面

获得支持、优惠,在社会救济等方面享受优先照顾。

税区,预计可带动上千亿元的投资,这是20日广州市白云区政府发布的消息。

按照申报方案,广州白云空港综合

保税区拟选址总面积7.198平方公里,

主体部分位于广州市白云区的钟落潭

镇,距离白云国际机场约5.5公里。

海南日报

B1 中国新闻

审计发现10省区市财政和有关主管部门违规使用支农资金26.93亿元

5837万元支农资金用于建房买车

审计署20日发布了2009年第4号审计结果公告,公布了河南、甘肃、山西、黑龙江、江苏、湖南、福建、陕西、内蒙古和重庆10省区市财政支农资金管理使用情况审计调查结果。审计调查结果显示,近年来,中央和地方加大了支农投入,在支持农业增产增收、改善农

民生产生活、推动农村经济社会发展等方面发挥了积极作用,但仍然存在一些突出问题。

审计调查发现,财政支农资金分配、使用和管理不够规范的问题普遍存在,审计重点抽查的30个县在支农资金管理和使用方面均不同程度地存在,特别是部

分地方竟然违规使用财政支农资金。

公告披露,10省区市财政和有关主管部

门违规使用资金26.93亿元,其中用于

建房买车5837.4万元;不规范管理资金

45.75亿元;配套资金不到位65.97亿元。

审计调查还发现,部分项目资金使用

效益较差。在应于2007年底完成的86个财政支农项目中,有32个未达到设计要求和预期目标,占抽查项目总数的37%,致使已到位的8.24亿元支农资金未能充分发挥效益。

记者 张晓松

(据新华社北京5月20日电)

关注流感疫情

台湾确诊首例病例

北京出现第二例输入性病例,内地确诊5人

据新华社台北5月20日电(记者张勇余福卿)根据台湾防

疫机构最新发布的消息,台湾发

现首例甲型H1N1流感确诊病例,

患者为新入境的52岁外籍男

性,隔离送医后病情稳定。

据介绍,患者本人为医生,在

来台的飞机上即出现发烧症状,

入境后立即被送到桃园医院隔离

治疗。患者此前曾在美国停留。

目前台防疫机构正紧急寻找

与患者同机来台的民众。

据新华社北京5月20日电

(记者王恩海)20日,卫生部授权

北京市卫生局发布消息,北京市

又报告一例甲型H1N1流感确诊病

例,这是北京的第二例确诊病例,

也是我国内地报告的第五例

确诊病例。

据新华社北京5月20日电(记者崔

静)对于如何防控正在全球蔓延的甲型

H1N1流感,专家指出,预防流感最有效

的方法是接种疫苗,但三类人不适宜接

种疫苗。

专家指出,流感是由流感病毒引起



西藏排除疑似病例

解除隔离的外国游客
继续在藏旅游

5月20日,被解除隔离的外

国游客专门凑钱购买一台DVD,送

给悉心照顾他们的工作人员。

当日中午,卫生部通报由西藏日喀则地区樟木口岸入境的意

大利籍女游客被诊断为季节性流

感后,西藏已解除了对其同行的

23名游客的医学观察。据了解,这

些游客目前均已离开樟木前往日

喀则市,继续在西藏的旅程。

新华社发

预防流感接种疫苗最有效 专家提醒三类人不适宜接种

的,具有很强的传染性,但由于流感病毒最大的特性就是变异较为频繁,因此到目前为止还没有可以有效控制和治愈流

感的方法。目前,对付流感的关键是预防,而预防最简便、有效的方法是接种流

感疫苗。

专家表示,流感疫苗的使用已经有

几十年历史,被证明是有效和安全的。由于体质不一样,有些人接种后会出现发热症状,但是持续时间不会太长。有些人在接种时会出现局部红肿或者打针的地方稍微有一些酸痛,这些现象不会影响疫苗的效果。

但专家同时强调,有三类人不能接

种疫苗:对鸡蛋过敏的人不能接种疫

苗;怀孕3个月以内的妇女不能接种疫

苗;严重过敏体质者也不能接种疫

苗。

广物地产海口专场招聘会

时间:5月24日 9:00-17:00 地点:海口市国贸金龙路51号万利隆商务酒店五楼多功能会议厅

广物地产(全称“广东广物房地产开发有限公司”),是一家专业从事住宅地产和商业地产开发的大型企业集团。凭借雄厚的资金实力与丰富的资源优势,公司敏锐地抓住市场变革的趋势,2009年进入高速发展阶段。广物地产立足珠三角区域,现已开发了广州、肇庆、清远及海口等地的房地产项目。“广厦千万,厚德载物”,公司以诚信经营为本,持“为公众创造精品,为社会创造价值,努力实现与消费者价值共享、互利双赢”的目标,致力于成就健康成长、受尊敬的阳光地产品牌!

广物地产倡导“以人为本”的管理理念,在管理过程中以员工为出发点,充分调动员工的积极性和创造性,致力于人与企业的共同发展。我们将为员工提供具有竞争力的薪酬、完善的福利、一流的工作环境、富有挑战的工作和无限的发展空间……

广物地产海口滨江帝景项目现已启动,还有多个项目正在洽谈中。现诚邀各路英才加盟!

工程部

土建工程师

1、建筑、工民建等相关专业本科以上学历。
2、三年以上土建施工管理经验,其中一年以上房地产企业项目土建施工管理经验。
3、熟悉房地产开发业务中的土建专业知识;掌握房地产开发项目运作流程。
4、中级职称优先。

给排水工程师

1、给排水或相关专业本科以上学历。
2、3年以上项目施工现场给排水安装工程管理经验,熟悉市政给排水工程的设计、报建、施工验收程序。
3、较强的组织与协调能力;有房地产开发企业给排水工程管理经验者优先考虑。
4、中级职称优先。

电气设备工程师

1、电气工程、设备等相关专业本科以上学历。
2、3年以上项目现场电气设备管理工作经验。
3、较强的组织与协调能力。有房地产开发企业电气设备工程管理经验者优先考虑。
4、中级职称优先。

预决算工程师

1、工民建或电气设备工程等相关专业本科以上学历;
2、3年以上房地产企业工程预决算工作经验,熟悉土建及水电安装工程的专业施工工序,具有独立编制及审核土建、水电预结算工作经验。
3、熟悉海口相关预结算政策。中级职称者优先。

工程资料员

1、工民建或土木工程相关专业本科以上学历。接受09应届毕业生。
2、熟悉工程图纸、档案管理办法。

营销部

销售经理

1、市场营销等相关专业本科以上学历。
2、3年以上知名地产企业楼盘销售管理工作经验,2年以上经理岗位工作经验。
3、较强的沟通能力、统筹计划能力,思维活跃,有创新精神,良好的团队合作意识。
4、热爱销售工作,有强烈的目标感,愿意获得长期的事业发展。
5、熟悉海南房地产市场情况及业务动作。

策划经理

1、市场营销等相关专业本科以上学历。
2、3年以上知名地产企业策划工作经验,能独立策划并操作整个楼盘。
3、较强的文案处理能力与沟通能力,思维活跃,有创新精神,良好的团队合作意识。
4、对房地产行业、客户和媒体有深刻理解和控制能力。

销售顾问

1、本科以上学历;接受09应届毕业生。
2、形象气质好,性格开朗,亲和力佳。
3、语言表达能力强,懂一定的销售技巧;实习期间有房地产楼盘销售经验优先。
4、有上进心,热爱房地产营销事业,具有团队合作精神。

物业部

物业管理处主任

1、物业管理及相关专业本科以上学历;
2、3年以上物业管理同等岗位工作经验,持物业管理企业经理/部门经理上岗证优先。
3、熟悉物业管理法律法规,能对物业管理人员进行培训。
4、为人正直,忠诚度高,具有较强的组织协调能力及处理突发事件的能力。

应聘指引: 1.以上职位工作地点:海口市。2.符合条件者请携带简历、相关证件复印件与登记照一张,亲赴现场参加面试。3.面试一般需经过初试与复试两个环节,请应聘者预留相应的面试时间。4.应聘咨询热线:0898-66592575。

南京长江隧道左线贯通

5月20日,中国铁建十四局集团承建的南京长江隧道左线胜利贯通。它标志着南京长江隧道工程面临的所有世界级技术难题已经破解,在我国特殊不良地质条件下水下隧道建设取得了重大成功。南京长江隧道工程总投资约33亿元人民币,其左线隧道长3022米。

新华社发

教育部严惩甘肃平凉套取国家助学金行为

据新华社北京5月20日电(记者吴晶)全国学生资助管理中心副主任马建斌20日在接受记者采访时说,教育部已对甘肃平凉市崆峒区职业中学套取国家助学金的相关人员进行严肃处理,并将进一步加大监管和接受社会监督的力度。

据了解,在查实有关情况后,中共平凉市崆峒区委5月11日对该校违规发放国家助学金有关问题进行了通报,责成区教育局主要领导和分管领导向区委、区政府做出深刻书面检查;撤销周龙祥的学校党支部书记和校长职务,撤销韩宗的学校党支部委员和副校长职务。

港16万公务员或减薪

据新华社香港5月20日电 在金融危

机影响下,香港16万公务员面临冻薪或减薪。香港特区行政长官曾荫权19日表示,全体政治任命官员愿意与市民共度时艰。

据《大公报》报道,香港一年一度的公务员薪酬趋势调查日前出台,结果显示高中低级公务员都面临减薪。曾荫权19日出席行政会议后表示,政府会考虑所有相关因素包括公务员的意见后,再决定公务员薪酬是否调整。

**杭州飙车案侦查终结
受害者父母获赔113万元**

据新华社杭州5月20日电 杭州市公安局20日晚宣布,杭州“5·7”交通肇事案,公安机关侦查已经终结,5月20日,胡斌以涉嫌交通肇事罪被移送杭州市人民检察院审查起诉。受害者家属与肇事方已经达成协议,受害者父母获赔113万元。

杭州市公安局新闻发言人介绍说,根据受害方与肇事方双方代理律师提出的申请要求,公安交警部门主持了该起交通事故的损害赔偿调解,双方于18日达成协议,由肇事方向受害方一次性赔偿人民币642613元。经双方家属及代理律师协商,肇事方母亲与受害方父母还达成了补充协议。肇事方自愿另行补偿给受害方父母今后的生活费人民币487487元。